
Rusija i Kina reagiraju na ratnu krizu 

zvanu Obama 
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Kina i Rusija iznijeli su danas u javnost da vode zajedničke protubalističke raketne 

obrambene vježbe, kao izravan odgovor ABM sustavu kojeg administracija Obame 

razmješta oko njihovih granica.  To je izvanredna akcija.  To je samo najupečatljiviji 

znak da euroazijske sile poduzimaju strateške korake protiv rastućih ratnih prijetnji 

koje prema njima usmjerava Obama pod britanskom rukom. 

U predvorju smo svjetskog rata.  Prijetnja su paralelni „stožeri“ koji opkoljuju i 

postavljaju se vojno licem u lice s Rusijom i Kinom,dok javno zahtijevaju od američkih 

saveznika da se pridruže u trgovačkom ratu i rane Kinu gospodarski. 

Ovaj bahati ratno-opsjednut predsjednik misli da može izdavati javne naredbe Kini o 

njenim ekonomskim vezama, zgnječiti rusko gospodarstvo sankcijama, gurati 

regionalne države u savez u svrhu vojnog djelovanja odnosno suočavanja s 

euroazijskim silama. 

Sve to, dok gospodarstva Kine i Indije rastu stopom od 7% godišnje, a rast SADa i 

Europe bilježi 0%. 

Bankrotirane financijske moći sa središtem u Gradu Londonu i Wall Streetu cijede i 

gutaju svoja vlastita gospodarstva, koristeći kao svoje oruđe raspoređivanja vojne i 

termonuklearne moći protiv nove ekonomske paradigme. 



Snažna reakcija protivljenja u Europi protiv Obaminog oružja u protukineskom 

trgovinskom ratu, ukazuju da se upušta u prijetnje protiv nove paradigme koje nije u 

stanu potkrijepiti. 

No nakana opkoljavanja i provociranja Rusije i Kine koja ide sve do točke sveopćeg 

rata će opstati sve dok ga Amerikanci ne prisile na silazak s položaja, opozivom ili 

ostavkom. 

Osnove su tu—Obama je najzad umiješan u zataškavanje sa saudijsko-britanskim 

tajnim službama umorstva 3,000 Amerikanaca 9. rujna („9/11“) i u pokretanju 

beskrajnih ratova nakon toga. 

Nužna je akcija.  Zatim će nova paradigma biti otvorena oživljavanju također i 

propalog američkog gospodarstva. 
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